



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G242]

PORT MORESBY, MONDAY, 16th JUNE

[2014

CORRIGENDUM

IT is advised that under the heading of the Successful Applicants under Section 74 of the *Land Act* 1996 for Papua New Guinea Land Board Meeting Number: 03/2013. A Corrigendum is prepared to the correct legal descriptions of the land, successful applicant's names and the inclusive of the missing items should have read as follows:

L.F. LJ/111/032—Appeal.

L.F. DA/116/075—Appeal.

L.F. DB/120/026—Appeal.

L.F. MG/105/005—Appeal.

L.F. DC/349/047—Deferred.

L.F. DC/446/011—Helen Soh, for a Residence (High Covenant) Lease over Allotment 11, Section 446, Hohola, City of Port Moresby, National Capital District.

L.F. LJ/093/052—Taikone Gwakoro, for Residence (High Covenant) Lease over Allotment 52, Section 93, City of Lae, Morobe Province and not - Not Approved as gazetted in the *National Gazette* Number G220 of 4th June, 2014 (Item: 127).

L.F. DC/027/013—The correct legal description should read as Allotment 13, Section 27, Hohola, City of Port Moresby, National Capital District and not Allotment 5, Section 45, Town of Mendi, Southern Highlands Province as gazetted in the *National Gazette* Number G220 of 4th June, 2014.

L.F. 09120/0721—The correct lands file reference should read as 09120/791 not as gazetted in the *National Gazette* Number G220 of 4th June, 2014.

L.F. 04166/0952—This item should read as Appeal and not as gazetted in the *National Gazette* Number G220 of 4th June, 2014.

L.F. 04116/3149—The correct legal description should read as Portion 3149, Milinch Granville, Fourmil Moresby, National Capital District and not Portion 3129, Milinch Granville, Fourmil Moresby, National Capital District as gazetted in the *National Gazette* Number G220 of 4th June, 2014.

L.F. 04116/0903—The correct successful applicant should read as Kome Agriculture Services Ltd and not Depra Incorporated Limited as gazetted as per the *National Gazette* Number G220 of 4th June, 2014.

Corrigendum—continued

L.F. KK/025/010—The correct lands file reference should read as LF. KK/025/009 and not as gazetted in the *National Gazette* Number G220 of 4th June, 2014.

L.F. HC/004/004—The correct lands file reference should read as LF. HC/004/027 and not as gazetted in the *National Gazette* Number G220 of 4th June, 2014 (Item: 228)

L.F. DC/4450/049—This item should read as Appeal Against and not as gazetted in the *National Gazette* Number G220 of 4th June, 2014 Item: 273).

L.F. LJ/065/065—The correct lands file reference should read as LF. LJ/065/001 and not as gazetted in the *National Gazette* Number G220 of 4th June, 2014 (Item: 312).

Any inconvenience that has caused with regard to the above matter is very much regretted.

Dated at City of Port Moresby, this 13th day of June, 2014.

R. KILA PAT,
Secretary for Lands & Physical Planning.